

Красная ИСКРА

Общественно-политическое издание

Газета
основана
5 апреля
1919 года

Еженедельник

7 июня 2018 года № 23 (16531)

Боровичи



ЗВУЧИ, ДУША НАРОДНАЯ!

Уважаемые боровичане и гости города!
Комитет культуры и туризма, Дом народного творчества приглашают вас 12 июня в 12.00 в парк 30-летия Октября на праздник, посвящённый Дню России.

В программе:
Межрайонный фестиваль национальных культур «Мы единая семья!».

Молодежная акция-флешмоб #ЯРОССИЯ#БОРОВИЧИ.
Концертная программа с участием вокально-инструментальных ансамблей и рок-групп Боровичей (ДНТ), пос. Кулотино.

Презентация блюд национальной кухни, дегустация и продажа.

Ярмарка изделий ручной работы, мастер-классы от народных умельцев.

Работают выездные кафе, детские аттракционы, бабутьи и многое другое.

Справки по телефонам 2-37-08, 2-36-88. (6+)

Уважаемые боровичане!

Примите искренние поздравления с праздником — Днём России!

День России — это праздник каждого из нас, жителя огромного многонационального государства, праздник тех, кто ощущает свою причастность к прошлому, настоящему и будущему Отечеству.

Этот праздник — праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей. История России — это история каждого из нас, и начинается она с малой Родины. Для нас это боровичская земля. Наша любовь к ней — это любовь к России, настоящее и будущее которой напрямую зависят от нашего общего труда, энергии и гражданской ответственности. Нашей Родине нужны добрые дела, любовь, преданность, созидательный труд во имя ее процветания, ее величия.

В этот праздничный день от всей души желаем всем крепкого здоровья, счастья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне и новых успехов во всех добрых делах!

Глава района И.Ю. ШВАГИРЕВ.
Председатель Думы района В.Ф. АЛЕКСЕЕВ.
Глава города Боровичи,
председатель Совета депутатов О.А. СТРИГИН.

Уважаемые боровичане! С Днём России! Здоровья, благополучия и уверенности в будущем!

Депутат Думы района В.А. СИЛИН.

10 июня — Всероссийский день фермера

МОЛОКО ИЗ БОЛЬШИХ ЛЕСОВ

В деревне Большие Леса Прогресского сельского поселения есть большая, дружная и трудолюбивая семья. Она же — крестьянско-фермерское хозяйство Василия Мотыля. За 12-ю коровами и 24-мя телятами ухаживают жена Наталья и две дочери: Настасья — 15-ти и Елизавета — 10 лет. Подрастает и ещё помощник — двухлетний Данечка.

Общаться с этим сплочённым и жизнерадостным семейством приятно. Для фотосъёмки на усыпанном одуванчиками лугу на зов хозяина послушно собира-

ется пёстрое стадо айрширских и чёрно-пёстрых бурёнок во главе с красавцем коричневым конём Дойчиком. Животные ласково тычутся носами в протянутые к ним руки и выглядят тоже дружной семьёй. Улыбчивая и общительная Елизавета знакомит меня со своей любимицей Златой, принесшей недавно сразу двух теляток.

— Семнадцать телят у нас от своих коров, а семь прикупили в «Агро-Волоке», — рассказывает Василий. — Выращиваем их по всем правилам, мясо регулярно принимает от нас один

из лучших магазинов — «Екатерининский». Проблем со сбытом пока нет: более 60-ти постоянным покупателям в Боровичах привозим на дом молоко, творог, домашний сыр, который Наталья научилась делать в совершенстве. Скоро будем продавать и яйца: недавно приобрели инкубатор на 30 цыплят и уже заложили яйца кур-несушек хорошей породы. Потихоньку технически оснащаемся: купили пресс-подборщик, роторную косу и грабли для ворошения к трактору. Он, правда, старенький,

«Беларусь», но подали заявку на грант, чтобы новый приобрести, да и погрузчик фронтальный в придачу...

Василий с детства к сельскому хозяйству приучен, приехал в Боровичи парнишкой из закарпатского села, трудился в лесхозе и встретил Наталью, выпускницу отделения «Повар-кондитер» ПТУ-18, поженились, взяли курс на многодетную семью и сельский труд. Начали с одной коровы и пяти свиноматок, благодаря которым заработали деньги на дальнейшее развитие. Своими руками построил Василий большой коровник, купил технику.

Помогает семье и отец Василия, Юрий Михайлович Мотыль, периодически приезжающий из Закарпатья. Сына он одобряет и поддерживает, говорит, что у них труднее сельчанину получить землю и помощь государства.

Только одного работника для помощи наняла семья, и то случайно. Сергей попал в трудную ситуацию, злоупотреблял алкоголем... Мотыли приютили его, купили ему дом рядом в деревне. Пить он бросил, и теперь — первый помощник и верный друг семьи.

Как всё успевают? Трудятся неустанно, «с рассуждением, да Божьей помощью», чего и другим желают.

Константин ЯКОВЛЕВ.
Фото автора.



8 июня — День социального работника



Сердце отдаю людям

Медицинская сестра Татьяна Геранина поступила на работу в психоневрологический интернат «Прошково» юной девушкой в 1991-м, по распределению после окончания Боровичского медучилища. В то время учреждение было в запустении: требующее ремонта здание, в котором при нехватке комнат ютились под одной крышей сотни одиноких стариков, инвалидов, недавних зеков, людей с психическими расстройствами; большая текучесть и неукомплектованность кадрами. Но, отработав положенный срок, Татьяна не убежала без оглядки из этого «дома скорби», а наоборот, почувствовала в нём призвание. Быть активной и неравнодушной к чужому горю — в её характере.

— Не только неплохая зарплата меня привлекла, — вспоминает она 26 лет спустя, — но и возможность профессионально совершенствоваться: нештатных ситуаций было полно, и практическая помощь медсестры требовалась часто....

За двадцать шесть лет работы она была и массажисткой, и инструктором по лечебной физкультуре, просто медсестрой. Приобрела опыт в умении ладить с людьми, организовывать их жизнь, снисходя к капризам больных и немощных, побуждать их к взаимопомощи. Дар умиротворять столь разнохарактерное людское сообщество — ещё одна черта Татьяны. Кого-то требуется утешить, кому-то помочь написать письмо, а кого-то строго предупредить и вызвать на совет по профилактике нарушений порядка. Последние восемь лет Татьяна Алексеевна старшая медицинская сестра отделения «Милосердие-2», где 150 пожилых людей, среди них 25, требующих «особого социального обслуживания». В её подчинении десять палатных медсестёр, две санитарки, для которых она — добрый пример и наставница.

За профессионализм и ответственное отношение к делу Татьяне Гераниной недавно присуждено звание «Человек года» в номинации «Сердце отдаю людям». Награждение состоялось в День города.

Константин ЯКОВЛЕВ.
Фото автора.

НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРЕМИЯ — БОРОВИЧАНАМ

Семья Антоновых, Марина и Евгений, владельцы боровичской фабрики игрушек «Мякиши», стали лауреатами XIII национальной премии «Культурное наследие» за возрождение памятника архитектуры XIX века, жилого дома купцов Митрофановых, и «вовлечение его в культурную среду города». Церемония вручения проходила в Москве, в здании Общественной палаты РФ на Миусской площади.

Побывавшая там член боровичского общества краеведов, который и представил боровичан на конкурс, Ирина Столбова рассказывает:

— Наше общество единодушно решило выдвинуть кандидатуру Антоновых на столь представительный конкурс (его учредители — Минкультуры РФ и Национальный фонд «Возрождение русской усадьбы») по совету Валентины Матвеевой, специалиста по охране памятников истории и культуры районной администрации. И не ошиблись: совет под председательством министра культуры Владимира Мединского по достоинству оценил опыт боровичан по сохранению исторического и культурного наследия.

Заявок пришло более тысячи — из шестидесяти субъектов Российской Федерации и ближнего зарубежья. Номинантами стали более трёхсот человек. Антоновы получили Диплом лауреата и «Хрустальную колонну», а также моральную поддержку в своём благородном начинании.

Константин ЯКОВЛЕВ.

● АРХИВНОЙ СЛУЖБЕ РОССИИ 100 ЛЕТ

ПРОВОДНИКИ В ПРОШЛОЕ

В администрации Боровичского муниципального района состоялось торжественное мероприятие, посвященное 100-летию Государственной архивной службы России.*

На нем присутствовали руководители и ответственные за делопроизводство предприятий и организаций. С докладом об истории развития архивного дела в России и Боровичском районе выступила заведующая архивным отделом Ирина Белан, отметившая, что в настоящее время в районе более 40 организаций являются источниками комплектования муниципального архива.

Работников архива тепло поздравили глава муниципального района Игорь Швагирев, выразивший благодарность за профессионализм и обеспечение сохранности архивных фондов учреждений и организаций, а также начальник Управления ПФР в Боровичском районе Нина Смирнова и главный редактор газеты «Красная искра» Ирина Шуневиц.

Лучшим работникам архивной службы были вручены муниципальные награды.

**Декрет «О реорганизации и централизации архивного дела в РСФСР» был принят Советом народных комиссаров 1 июня 1918 года.*



Слева направо: ведущий служащий архивного отдела Е.О. Гульнева, главный специалист Н.С. Барулина, глава Боровичского муниципального района И.Ю. Швагирев, заведующая архивным отделом И.В. Белан, главный служащий отдела Т.С. Алексеева

● СИТУАЦИЯ

САДОВОДЫ — НЕ ТОВАРИЩИ

Председатель одного из сорока пяти боровичских садоводческих товариществ на собственном примере доказала, что его члены ей не товарищи

Между сотней прилежных садоводов и председателем банально встали деньги. По-хозяйски рассудив, что территория садоводческого товарищества должна быть надёжно ограждена от недружественных вторжений, женщина собрала по 2000 рублей с владельцев участков для восстановления забора. Сумма оказалась нешуточной — 215 000 рублей. Однако исполнители работ, к которым обращалась женщина, ценили свой труд гораздо дороже, и за весь прошлогодний сезон ни одного желающего заборостроителя так и не нашлось. О том, как развивались события дальше, можно только догадываться. То ли купюры «жгли карман», то ли мучила бессонница

от ответственности за пару сотен тысяч под подушкой, то ли взыграла предпринимательская жилка — «деньги не должны лежать мёртвым грузом», то ли просто попутал бес — деньги женщина потратила. Безусловно, на что-то жизненно ей необходимо.

Наступила осень: собрали урожай, садоводы готовили участки к зимовке. Обеспокоенные отсутствием нового забора, начали задавать председателю неудобные вопросы и, в конце концов, потребовали возврата своих кровных. Сначала на словах — ходили даже на дом и на работу, — потом обратились в прокуратуру, а затем написали заявление в полицию.

Глава садоводства объяснения в органах дала и даже обязалась

вернуть весной 2018-го всё, что собрала по квитанциям. Но вот уже и ручки отзвенели, и листья зашелестели, и картошка проклюнулась, и клубника зацвела, а денег всё нет. Не видно и председателя. Хотя участок в товариществе обработан. Надежда на получение обратно «заборных» денег садоводов не оставляет, но трое уже точно не увидят их никогда — умерли пенсионеры.

Искать правду осталось только в суде, потому как, согласно постановлению, выданному МО МВД, «ввиду того, что каждому собственнику садоводческого товарищества причинён ущерб, не превышающий 2 500 рублей, в действиях гражданки (имя которой обнародовать мы не станем)



По данным Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии, в Боровичском районе зарегистрировано 45 садоводческих товариществ, из них 42 — в черте города. Общая площадь 5090 участков — 474 га, 33% из них заброшены. 70% товариществ не имеют председателей или правления. Больше половины площадей находятся в собственности граждан, 97 га принадлежат юридическим лицам и столько же — в государственной и муниципальной собственности.

не усматривается признаков преступления, а усматриваются признаки административного правонарушения, однако, ввиду истечения сроков привлечения к административной ответственности, привлечь гражданку невозможно».

Хочется верить — история эта единична и разрешится она без суда и следствия.

Светлана ИВАНОВА.

● ЖИЗНЬ КАК ОНА ЕСТЬ

ЖЕНСКИЙ ВЗГЛЯД НА МУЖИ

Коллега с канала ОТР, волею руководства оказавшийся в многомесячной командировке в Ямало-Ненецком автономном округе, предложил журналистский эксперимент — проверить, действительно ли лучше там, где нас нет.

В одно и то же время в равнозначных по территориально-административной структуре населённых пунктах мы попытались собрать достоверную информацию о зарплатах, ценах в магазинах, возможности трудоустройства и проведения досуга, чтобы сравнить и сделать вывод: стоит ли жаловаться на судьбушку, к примеру, в среднестатистиче-

ском провинциальном городе Б.? Мужья — село в Ямало-Ненецком автономном округе России, административный центр Шурышкарского района с населением около четырёх тысяч человек. Крошечный, но райцентр. Живут в нём обычные люди, так же, как и боровичане, работают, воспитывают детей.

В личных беседах с жителями Крайнего Севера Влад (так зовут

моего коллегу) выяснил, сколько реально получают оленеводы и продавцы, рыбаки и журналисты, и представительницы аналогичной и неоплачиваемой в России профессии домохозяйки — чумработницы. Зарплаты, прямо скажу, незавидные — от 12 000 до 45 000 рублей в месяц. Жители Новгородчины длиной рубля тоже похвастаться не могут: самый мизерный размер

зарплаты у почтальонов — 4 700 рублей, продавцы, учителя, повара, строители зарабатывают от 15 000 до 30 000 рублей и выше. При том, что с 1 мая 2018 года МРОТ для Новгородской области — 11 163 рубля, а для этого региона Крайнего Севера — 29 тысяч рублей (учитывая все районные коэффициенты и северные надбавки).

Теперь посмотрим, что же предлагают продуктовые торговые точки для удовлетворения одной из первичных потребностей человека. Скажу честно, взглянув на «северные» цены, понимаешь, что без колбаски краковской по

700 рублей за килограмм и трёхсотпятидесятирублёвых помидорчиков можно обойтись. А вот без хлеба, хоть и цена его 50-70 рублей, прожить сложно.

Несколько дней мы с коллегой обменивались фотографиями, сделанными в магазинах на разных концах страны. Разящим в самом сердце оказался ценник на литровой пластиковой ёмкости с солёными огурцами — 700 рублей! Сравнивая цены на мясо, крупы, фрукты и овощи, Влад путем нехитрых вычислений сделал вывод, что один «новгородский рубль» равен примерно 2,5 «ямальских рублей». Наш коэффициент покупательской способности рубля в регионах — 1:2,5. Получается, что зарплата 20 тысяч в Боровичах должна равняться 50 тысячам в райцентре Мужья на Ямале. При этом купить и боровичане, и ямальцы смогут примерно одинаковый набор продуктов.

Так что, уважаемые сограждане, живём мы «в ногу со всей Россией». Конечно, ограничивать себя в развитии и подрезать крылья мечтам ни в коем случае нельзя. Но, наверное, стоит рационально подходить к решению оставить родное гнездо, взвесить все «за» и «против», и... остаться там, где родился!

Светлана ИВАНОВА.



Цифровое телевидение

Сегодня жители Новгородской области могут бесплатно смотреть цифровое эфирное телевидение. Во всех населенных пунктах области доступны в отличном качестве 10 программ пакета цифровых телеканалов РТРС-1 (первый мультиплекс): «Первый канал», «Россия 1», «Матч ТВ», НТВ, «Петербург-5 канал», «Россия К», «Россия 24», «Карусель», «Общественное телевидение России», «ТВ Центр», а также три радиоканала: «Вести ФМ», «Маяк» и «Радио России».

К концу года жители области получат возможность принимать и мультиплекс РТРС-2 (СТС, ТНТ, РенТВ, Пятница, Спас, Домашний, Звезда, ТВЗ, Мир, МузТВ).

Цифровое эфирное телевидение приходит на смену аналоговому телевидению, уступающему цифровому в качестве картинки и звука. Поэтому, дальнейшее развитие «аналога» технически и экономически нецелесообразно. С 2018 года «аналог» будет постепенно вытесняться «цифрой» вплоть до полного отключения, как это уже сделано во многих странах мира. Цифровой эфирный сигнал доступен вне зависимости от удаленности и размера населенного пункта. При этом в отличие от пользователей сетей кабельных и спутниковых операторов зрители цифрового эфирного телевидения не платят абонентскую плату за телепросмотр.

В Новгородской области строительством и эксплуатацией цифровой эфирной телесети занимается филиал РТРС «Новгородский ОРТПЦ». Цифровое эфирное вещание осуществляется с включением в каналы «Россия 1», «Россия 24» и «Радио России» в составе первого мультиплекса региональных программ ГТРК «Славия». Это позволяет жителям области быть в курсе местных новостей.

Для приема достаточно приобрести антенну дециметрового диапазона (коллективную или индивидуальную, наружную или комнатную — в зависимости от условий проживания). Большинство современных телевизоров поддерживают стандарт вещания DVB-T2, в котором транслируются бесплатные мультиплексы. Если телевизор старого образца, требуется дополнительно установить специальную цифровую приставку. Приобретение пользовательского оборудования для приема цифрового эфирного сигнала — разовая процедура. Стоимость дециметровой антенны начинается от 300 рублей, цифровой приставки — от 700 рублей.

Уведомляем потребителей тепловой энергии

Решением Арбитражного суда Новгородской области от 12.04.2018 г. по делу № А44-9170/2017 ООО «Энергетик» (ИНН 5320015453) признано несостоятельным (банкротом) и в его отношении открыто конкурсное производство. ООО «ТК Новгородская» получено уведомление от конкурсного управляющего ООО «Энергетик» о расторжении с 1 июля 2018 г., заключенного между сторонами договора поставки тепловой энергии. На основании изложенного уведомляем потребителей о расторжении договоров теплоснабжения, в том числе для приготовления горячего водоснабжения, с потребителями, теплоснабжение которых осуществляется от котельной ООО «Энергетик», с 01.07.2018 г.

Информационное сообщение о результатах торгов

Продавец и организатор торгов Администрация Травковского сельского поселения сообщает о результатах открытого аукциона по продаже легкового автомобиля УАЗ-31512, 1999 г. изготовления, местоположение: Новгородская область, р-н Боровичский, п. Травково, ул. Новая, д. 1 (стартовая цена — 45 000 рублей, шаг аукциона — 1350 рублей, сумма задатка — 9000 рублей), назначенного на 29 мая 2018 года в 10 час. 00 мин.

Решением комиссии Администрации Травковского сельского поселения в соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Уставом Травковского сельского поселения (протокол от 28.05.2018 года № 1) аукцион признан несостоявшимся.

Победителем открытого аукциона по продаже легкового автомобиля УАЗ-31512, 1999 г. изготовления, местоположение: Новгородская область, р-н Боровичский, п. Травково, ул. Новая, д. 1, признан Пруссаков Вячеслав Алексеевич — заявитель, подавший единственную заявку на сумму 45000 рублей.

Протокол рассмотрения заявок от 28.05.2018 года № 1 размещен в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Российской Федерации <http://www.torgi.gov.ru>.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка. Кадастровым инженером Каламаном Михаилом Пантелевичем, адрес: 174411, Новгородская область, Боровичский, г. Боровичи, набережная 60-летия Октября, д. 5, кв. 59, e-mail: kalamano@mail.ru, тел. 8(960)204-73-57, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность — 1400, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка с кадастровым номером 53:02:0060701:31, Новгородская область, р-н Боровичский, д. Трёмово, д. 24. Заказчиком кадастровых работ является Дмитрий Владимирович Николаевич, зарегистрированный по адресу: Новгородская обл., г. Боровичи, пер. Павловский, д. 40.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоит по адресу: Новгородская обл., Боровичский р-н, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 51а 9 июля 2018 г. в 11 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Новгородская обл., Боровичский р-н, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 51а.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются в течение тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: Новгородская обл., Боровичский р-н, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 51а.

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границ: Новгородская область, р-н Боровичский, д. Трёмово, д. 22, кадастровый номер 53:02:0060701:32. При проведении согласования местоположения границ при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗАБОТИМСЯ О БУДУЩЕМ ПОКОЛЕНИИ!

Уважаемые жители города Боровичи и Боровичского района. Администрация района обращает ваше внимание на состояние окружающей среды и, в первую очередь, на возрастающее число несанкционированных свалок.

Опасность стихийных несанкционированных свалок трудно переоценить. Обычный мусор, который часто принято называть «бытовым», — это не только пластик, металл и стекло, но также и батарейки, ртутные лампы, электроприборы и иная бытовая техника. Это может нанести большой вред окружающей среде, а в дальнейшем и здоровью проживающих рядом людей. Отходы негативно влияют на все составляющие окружающей среды: атмосферный воздух, поверхностные и подземные, в том числе питьевые,

воды и, конечно же, почву. Вот почему мы призываем активно бороться с лицами, которые выбрасывают и складывают мусор вне специально созданных и оборудованных мест.

В соответствии со ст. 3 областного закона «Об административных правонарушениях» от 01.02.2016 г. № 914-ОЗ складирование отходов вне отведенных для указанных целей мест влечет за собой наложение административного штрафа на граждан в размере от 3000 до 5000 руб., на индивидуальных предпринимателей и должностных лиц от 10 000 до 50 000 руб., на юридических лиц от 50 000 до 100 000 руб.

Призываем вас задуматься и позаботиться о будущем поколении!

ЧТОБЫ РЕКЛАМА НЕ УРОДОВАЛА ГОРОД

Стихийные рекламные объявления — настоящее бедствие для владельцев зданий, инженерных сооружений, остановочных павильонов. В результате такой «рекламной деятельности» город приобретает неприглядный облик, а коммунальные службы вынуждены приводить в порядок фасады зданий, дорожные знаки, остановочные павильоны путем очистки, промывки, покраски, что требует немало времени и денежных средств. Но очередные расклейщики сводят на «нет» эти усилия.

Бороться с незаконной расклейкой сложно, но, как показывает практика, можно. В городе есть прецеденты привлечения виновных к административной ответственности.

Администрация Боровичского муниципального района доводит до вашего сведения, что согласно Правилам благоустройства территории города Боровичи, наклеивание и размещение объявлений,

афиш, плакатов и других информационных сообщений производится в специально отведенных для этих целей местах (информационных стендах, тумбах). Запрещается наклеивать и размещать объявления, афиши, плакаты и другие информационные материалы на фасадах зданий, строений, объектов, не являющихся объектами капитального строительства, на временных и стационарных ограждениях, опорах освещения, зеленых насаждениях.

В соответствии со ст. 3 областного закона «Об административных правонарушениях» от 01.02.2016 г. № 914-ОЗ нарушение указанного запрета влечет за собой наложение административного штрафа на граждан в размере от 3000 до 5000 руб., на индивидуальных предпринимателей и должностных лиц от 10 000 до 50 000 руб., на юридических лиц от 50 000 до 100 000 руб.

Земля в собственность

(д. Путино — для ведения ЛПХ)

В Администрацию Боровичского муниципального района поступило заявление о предварительном согласовании предоставления в собственность земельного участка из земель населенных пунктов площадью 778 кв.метров для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение: Новгородская обл., р-н Боровичский, с/п Егольское, д. Путино, около дома № 1 по пер. Новый.

В течение тридцати дней со дня опубликования извещения принимаются заявления граждан о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка через Управление МФЦ (г. Боровичи, ул. Вышневолоцкая, д. 48), тел. 8(81664) 25-725.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно в Администрации Боровичского муниципального района (г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, каб. 45) каждый вторник с 9.00 до 12.00.

Аренда земли

(д. Плавково — для ведения ЛПХ)

В Администрацию Боровичского муниципального района поступило заявление о предварительном согласовании предоставления в аренду земельного участка из земель населенных пунктов площадью 1206 кв.метров для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение: Новгородская обл., р-н Боровичский, с/п Железновское, д. Плавково, рядом с участком с кадастровым номером 53:02:0100201:9.

В течение тридцати дней со дня опубликования извещения принимаются заявления граждан о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка через Управление МФЦ (г. Боровичи, ул. Вышневолоцкая, д. 48), тел. 8(81664) 25-725.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно в Администрации Боровичского муниципального района (г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, каб. 45) каждый вторник с 9.00 до 12.00.

ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ

Администрация Боровичского муниципального района объявляет конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы: председателя комитета культуры и туризма Администрации Боровичского муниципального района.

Квалификационные требования: наличие высшего образования не ниже уровня специалитета, магистратуры; не менее двух лет стажа муниципальной службы или стажа работы по специальности, направлению подготовки.

Для лиц, имеющих дипломы специалиста или магистра с отличием, в течение трех лет со дня выдачи диплома устанавливаются квалификационные требования к стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки для замещения главных должностей муниципальной службы — не менее одного года стажа муниципальной службы или стажа работы по специальности, направлению подготовки.

Знания, необходимые для исполнения должностных обязанностей: знание государственного языка Российской Федерации (русского языка); знания в области законодательства Российской Федерации, знание муниципальных правовых актов: Конституции Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «О местном самоуправлении в Российской Федерации»; Федеральный закон от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»; Гражданский кодекс Российской Федерации; Трудовой кодекс Российской Федерации; Федеральный закон от 09.10.1992 № 3612-1 «Основы законодательства Российской Федерации о культуре»; Федеральный закон от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации»; Указ Президента Российской Федерации от 01.07.1996 № 1010 «О мерах по усилению государственной поддержки культуры и искусства в Российской Федерации»; Указ Президента Российской Федерации от 24.12.2014 № 808 «Об утверждении основ государственной культурной политики»; закон субъекта Российской Федерации о культуре; закон субъекта Российской Федерации об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации; нормативный правовой акт субъекта Российской Федерации о проведении независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и дополнительного образования, муниципальной правовой акт о создании на территории муниципального образования муниципальных учреждений бюджетных и казенных учреждений в сфере культуры.

Иные знания: понятие, элементы, цели системы культуры в Российской Федерации; основные направления и приоритеты государственной политики в сфере культуры; принципы организации деятельности учреждений культуры и искусства; делопроизводство; порядок прохождения муниципальной службы, нормы делового общения; формы и методы работы с применением автоматизированных средств управления; правовые аспекты в области информационно-коммуникационных технологий; программные документы и приоритетов государственной политики в области информационно-коммуникационных технологий, правовые аспекты в сфере предоставления государственных и муници-

пальных услуг населению и организации посредством применения информационно-коммуникационных технологий; возможностей и особенностей применения современных информационно-коммуникационных технологий в муниципальных органах, включая использование возможностей межведомственного документооборота; общие вопросы в области обеспечения информационной безопасности; порядок работы со служебной и секретной информацией, правила охраны труда и противопожарной безопасности.

Умения, необходимые для исполнения должностных обязанностей: навыки руководящей работы, оперативного принятия и реализации управленческих решений, ведения деловых переговоров, публичного выступления, взаимодействия с другими ведомствами, государственными органами, представителями субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, нормотворческой деятельности, планирования работы, контроля, анализа и прогнозирования последствий принимаемых решений, стимулирования достижения результатов, требовательности, владения конструктивной критикой, подбора и расстановки кадров, пользования современной оргтехникой и программными продуктами, работы с внутренними и периферийными устройствами компьютера, работы с информационно-телекоммуникационными сетями, в том числе сетью Интернет, работы в операционной системе, управление электронной почтой, работы в текстовом редакторе, работы с электронными таблицами, работы с базами данных, систематического повышения профессиональных знаний, редактирования документации на высоком стилистическом уровне, своевременного выявления и разрешения проблемных ситуаций, приводящих, к конфликту интересов.

Условия участия в конкурсе:

1. Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие квалификационным требованиям к вакантной должности муниципальной службы, установленным в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» для замещения должностей муниципальной службы.

2. Гражданин Российской Федерации, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в конкурсную комиссию Администрации муниципальной службы следующие документы: 1) личное заявление на имя Главы муниципальной службы с просьбой об участии в конкурсе; 2) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, установленной уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти; 3) копию паспорта (паспорт предъявляется по прибытию на конкурс); 4) копию трудовой книжки, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые, или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина; 5) копию документа об образовании; 6) копию страхового сви-

детельства обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые; 7) копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации; 8) копии документов воинского учета — для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу; 9) заключение медицинского учреждения установленной формы об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению; 10) сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за год, предшествующий поступлению на муниципальную службу на должность, которая включена в соответствующий перечень нормативным правовым актом Администрации.

3. Гражданин не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием квалификационным требованиям к вакантной должности муниципальной службы, а также в связи с ограничениями, установленными статьей 13 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» для поступления на муниципальную службу и ее прохождения.

4. Документы представляются в течение 20 дней со дня публикации настоящего объявления.

5. Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления являются основанием для отказа гражданину в допуске к участию в конкурсе.

Документы для участия в конкурсе принимаются до 28 июня 2018 года (включительно) по адресу: 174411, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, Администрация Боровичского муниципального района, каб. 42. Дополнительную информацию об условиях конкурса, форме заявки, условиях трудового договора и размере заработной платы можно получить по телефону: 8(81664) 91-242.

Подробная информация о порядке проведения конкурса содержится в Положении о порядке проведения конкурса на замещение должности муниципальной службы в Администрации Боровичского муниципального района, утвержденном Решением Думы Боровичского муниципального района от 25.08.2011 № 81, опубликованном в приложении к газете «Красная искра» — «Официальный вестник» № 32 от 08.09.2011, размещенном на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района.

Дата проведения конкурса определяется распоряжением Главы муниципального района, о которой кандидаты извещаются не позднее, чем за 10 дней до дня его проведения. Конкурс состоится по адресу: г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, каб. 23.

Проект трудового договора опубликован в приложении к газете «Красная искра» — «Официальный вестник».

● КУЛЬТУРА



КОНЦЕРТ ДЛЯ ТАБАКЕРКИ С ОРКЕСТРОМ

На сцене областной филармонии выступили лауреаты всех лет открытого российского конкурса юных исполнителей «Музыкальная табакерка» — детища Боровичской школы искусств им. А.К. Лядова.

В «Концерте для табакерки с оркестром» — такое название получил этот творческий проект — участвовали талантливые музыканты из Москвы, Санкт-Петербурга, Серпухова, Мытищ, Калининграда, Великого Новгорода, Валдая, Пестова, Старой Руссы и, конечно, из Боровичей. Мероприятие

состоялось в день рождения известного русского композитора Анатолия Лядова.

Боровичская «Музыкальная табакерка», объединяющая одарённых детей и их преподавателей из музыкальных школ и Школ искусств, начала свой путь в 2009 году. За это время

больше тысячи юных музыкантов стали её участниками, десятки — лауреатами.

Повзрослевшие «табакерцы» спустя годы вновь повторили свой успех! Все номера отличались выразительностью, содержательностью и мастерским исполнением.

В концерте приняла также участие лауреат международных конкурсов, студентка Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского Софья Корноухова.

Валерия АРСЕНТЬЕВА.

● СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

ФУТБОЛ. Команда «Мстатор» (тренер — Аркадий Круглов) выиграла у новгородского «Мегаполиса» со счётом 8:0 и вышла в полуфинал кубка области, где встретится с новгородским «Химиком» 10 июня.

ШАХМАТЫ. В Костроме состоялось первенство России среди мальчиков до 9 лет. Чемпион Новгородской области в этой категории боровичский 7-летний Максим Соболев набрал 7 очков из 11-ти возможных и занял 81-е место из 424 участников. Тренируется юный шахматист у мастера ФИДЕ Александра Хлебовича.

ЛЁГКАЯ АТЛЕТИКА. В Великом Новгороде прошло открытое первенство города среди воспитанников детских спортивных школ. Воспитанница Боровичской ДЮСШ Милена Ивина (тренер — Александр Александров) заняла второе место в беге на 400 метров. Ещё четыре наших участника заняли четвёртые места.

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС. Антон Пантюшин (налоговая инспекция) занял четвёртое место в турнире в Торжке. Команда Боровичей в составе Александра Дмитриева, Антона Пантюшина и Дарьи Вавилёнковой заняла второе место в турнире в Киришах.



КАРАТЭ. В Великом Новгороде состоялся турнир, посвящённый памяти Героя Советского Союза Алексея Маресьева. Боровичская команда заняла одно первое, два вторых и два третьих места. Золотую медаль завоевала Полина Стенина. Тренер спортсменов — Денис Козак.

ДЗЮДО. Воспитанники ЦФКиС «Боровичи» (тренер — Виктория Чистякова) успешно выступили в Великом Новгороде в турнире, посвящённом Дню защиты детей. Из девяти боровичских спортсменов семь заняли первые места, один — бронзу.

ПАУЭРЛИФТИНГ. В Петербурге состоялся традиционный всероссийский турнир «Белые ночи». На этот раз в нём участвовали 223 атлета. Воспитанники Боровичской ДЮСШ Вячеслав Карпов (ООО «Новгороднефтепродукт») и Артём Булин (агропромышленный техникум) выполнили нормативы мастера спорта и кандидата в мастера спорта. Готовил спортсменов тренер Владимир Подольский.

Вячеслав Карпов единственный, кто в этом году стал мастером спорта в Боровичах. (Пополнение мастерских рядов не происходило уже три года).

Рубрику ведёт Михаил ВАСИЛЬЕВ.



Мастер спорта по пауэрлифтингу Вячеслав Карпов

● К ДНЮ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

ЧТОБЫ ДЕТИ УЛЫБАЛИСЬ

В микрорайоне Сосновка в начале лета традиционно проходит яркий и добрый праздник. Организует его местный предприниматель Сергей МИНГЕРЕШ.

Сергей Фёдорович — глава фирмы по продаже стройматериалов, — человек скромный, немногословный. В общении с ним чувствуется настоящее, не показное желание сделать мир вокруг себя лучше. Хотя бы самую малость, будь то уголок ландшафтного дизайна на территории собственной строительной базы или общественное место.

— Сергей Фёдорович, расскажите, с чего всё началось?

— Захотелось обустроить старую детскую площадку между домами — поддержать то, что было сделано усилиями директора комбината строительных материалов Виталия Зыкова. Привезли и установили горку, качели, красочные игровые мини-комплексы. Позже появился огромный корабль. Я сам живу в этом микрорайоне, вижу, как много здесь детишек, которым это нужно.

— А как возникла идея праздника?

— Площадку построили — захотелось провести торжественное открытие. Организовали первый праздник. На следующий год решили поддержать традицию, так и прижилось. Последние несколько лет проводим мероприятия совместно с районным Домом народного творчества.

— Наверняка, всё не так просто, как звучит на словах. Расскажите немного об организационных моментах. С какими трудностями приходилось сталкиваться?

— Недопонимание: в первый год насыпали песчаные горки, катали детей на квадроциклах, и тут же нашлись недовольные — шумно. Были даже проверки прокуратуры. Интересовались прибыльностью мероприятия, не верили в то, что всё делается бесплатно.

— И всё же, зачем Вам это нужно?

— Не знаю даже... Хочется, чтобы дети радовались.

Интервью получилось немногословным, но то, что происходило вокруг, говорило само за себя: весёлая музыка, звонкий смех, счастливые улыбки детворы, участвующей во флешмобе; азартные спортивные состязания, за которые все без исключения получали сладкие призы, прыжки на батуте; довольные лица малышей, украшенные акварлимом; фото с ростовыми куклами на память! Праздник удался!

Светлана ИВАНОВА.



Сергей Мингереш наблюдает за праздником со стороны, беседа с соседками о чём-то житейском

ДОМАШНИЙ ПРАЗДНИК

В Боровичском центре психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи организовали тёплый домашний праздник для замещающих семей.

Во время чаепития ребята отвечали на вопросы викторины «От чего нужно защищать детей», называли свои права и обязанности. Вместе с приёмными родителями и опекунами мастерили бумажных голубей, а потом самостоятельно мелом на асфальте рисовали то, что им необходимо для счастья. Мальчишки — море и корабли, девочки — цветы и семью, где все держатся за руки. Родители в это время проходили воспитательный тренинг.

Потом, снова все вместе, водили хоровод, танцевали и веселились. Прощаясь, во дворе выпустили в небо воздушные шары с прикреплёнными к ниточкам голубками — на счастье и мир во всём мире!

Светлана ИВАНОВА.